
Žádost ze dne 5. 9. 2018
15.11.2018

Věc:     Žádost o poskytnutí informací ve
smyslu zákona č. 106/1999 Sb.
 

Vážená paní  vedoucí,

obracím   se   na   Vás   ve   smyslu   výše   zmíněného   Zákona   o   svobodném   přístupu . k
informacím  s následující otázkou:

Jakým způsobem je ·zajištěno naplňování
zákona č. 185/2001 o odpadech v parku
Parukářka, na Vrchu sv. Kříže a v jejich 
bezprostředním  okolí?

Tento dotaz činíme z toho důvodu, že ve skutečnosti ,v celém prostoru park.u Parukářka a Vrchu sv.
Kříže není splněna podmínka, aby se s odpady nakládalo pouze způsobem stanoveným tímto 'zákonem .
Naopak přímo v prostorách nových grilovacích míst a v jejich okolí jsou umístěny pouze maloobjemové
otevřené koše, které nesplňují podmínky bezpečného ukládání odpadů ani jeho třídění v souladu se
zákonem. Tím dochází samozřejmě k narušování životního prostředí  a k ohrožováni  bezpečnosti 
návštěvníků parku.

My,  původně  občanské  sdružen í  (nyní  spolek) jsme  se  založili  za  účelem  ochrany životního prostředí
 právě v parku  Parukářka  a jeho  okolí a nyní  nás velmi  znepokojuje  to, že kompetentní orgán, jehož
 posláním je ochrana životního prostředí v Praze 3, tuto situaci vůbec neřeší. Naopak  po výstavbě noV)1ch
grilovacích míst neučinil f.ádné opatření, které by zvýšený výskyt odpadů jakkoliv  řešilo a pouze nečinně
při hlíží hromadám  odpadů všeho druhu  (včetně desítek  skleněných lahví) válejících  se po stolech,
lavicích a po zemi v okolí grilovacích míst.

Proto žádáme, abyste nám podali vyčerpávající informaci o opatřeních, která hodláte přijmout k tomu, aby
se·popsaná situace v parku Parukářka změnila konečně k lepšímu.

 

Dne 5.9.2018 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o poskytnutí
informace ve věci odpady v parku Parukářka, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k
informacím, ve znění pozdějších předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:



 

Dodržování zákona č. 185/2001 o odpadech je v parku Parukářka, na Vrchu sv. Kříže  a v bezprostředním
okolí naplňováno následujícím způsobem:

grilovací místa jsou vybavena třemi sadami košů, kdy každá sada má tři kovové koše na odpad.
úklid ploch grilovacích míst a vyvážení odpadkových košů je zajišťováno každý den pondělí – neděle.
Tím je zajištěn pořádek na těchto plochách.
po celé ploše parku jsou rozmístěné koše na sběr odpadu, také u těchto košů je prováděn úklid okolí
a vývoz každý den pondělí – neděle.

Do parků neumísťujeme klasické sběrné kontejnery na tříděný odpad. V docházkové vzdálenosti lze pro
případné uložení separovaného odpadu využít sběrná místa Malešická 11 – Ke Kapslovně a Na Parukářce –
vzdálenost od grilovacích míst je cca 200 metrů. Další sběrná místa jsou v okolí parku v ulicích
Českobratrská, Jeseniova – Domažlická a na Olšanském náměstí.

V rámci konání velkých akcí, povolených MČ Praha 3, je vždy požadováno zajištění dostatečného množství
kontejnerů na separovaný odpad a následný úklid po každé akci.

 

 

Ing. Mgr. Jonáš Merta

      vedoucí odboru organizačního

 

 

 


